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                                                                                                                            Због крађе новца из цркве  

                  Осуђен на десет мјесеци затвора  
    
 

                                                                                                  Брчко, 26.7.2024. године 

 
Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ окончало је поступак у предмету против А. 

Б. (26) из Тузле оптуженог да је крајем априла ове године из православног храма у 
брчанском насељу Грчица одузео новац прикупљен у хуманитарне сврхе. За тешку 
крађу учињену у више наврата одузимањем и присвајањем новца у износу од 211,75 
КМ, он је данас пред Основним судом у Брчком осуђен на десет мјесеци затвора.   

 

Тужилаштво Дистрикта процесуирало је А. Б. јер је 24. априла, око 10.45 сати,  из 
Храма Преподобне мати Параскеве - Свете Петке, у улици Проте Матије Ненадовића, одузео 
новчана средства прикупљана у хуманитарне сврхе за двоје дјеце. Како се наводи у 
оптужници, пошто је ушао у унутрашњост овог вјерског објекта, он је из касе у којој су 
прикупљана средства, у више наврата одузео и присвојио дио затеченог новца у износу од 
211,75 КМ. Он је тако за себе прибавио противправну имовинску корист у наведеном 
износу, за који износ је оштетио овај храм, учинивши кривично дјело тешке крађе на 
нарочито дрзак начин. У бјекству су га спријечили свештеници Храма, након чега је лишен 
слободе.  

 

Интензивно поступајући на рјешавању случаја, Тужилаштво је у сарадњи с 
Полицијом дистрикта Брчко, брзо спровело истрагу и 22. јула против њега подигло 
оптужницу за кривично дјело Тешка крађа (из члана 281 став (2) тачка 2) Кривичног закона 
Брчко дистрикта БиХ). Пошто је по потврђивању оптужнице оптужени признао кривицу, 
Основни суд дистрикта Брчко одржао је претрес за изрицање кривичноправне санкције на 
којем му је изрекао казну затвора у трајању од десет мјесеци. Треба имати на уму да се ради 
о лицу које је раније вишеструко осуђивано за имовинска и друга кривична дјела. Између 
осталог, он је прије двије године пред истим судом осуђен за кривично дјело разбојништва 
на казну затвора од једне године и једног мјесеца, а затим и на пет мјесеци затвора за крађу. 
Посљедни пут правоснажно је осуђен у новембру 2022. г. на јединствену казну затвора од 
годину и два мјесеца, за кривична дјела неовлаштене производње и стављања у промет 
опојних дрога, тешке крађе и оштећења туђе ствари. 

 

 Признањем кривице оптужени се одрекао права на суђење, а потом и права на жалбу 
на пресуду. С друге стране, да ли ће се користити правом на изјављивање жалбе 
Тужилаштво ће одлучити  по пријему писаног отправка пресуде. По изрицању пресуде, суд 
је оптуженом посебним рјешењем укинуо притвор који му је, усљед опасности од 
понављања кривичног дјела, одређен одмах пошто је и ухапшен. У образложењу овог 
рјешења, суд је оцијенио да такви разлози даље не егзистирају, нагласивши да притвор не 
може бити замјена за казну затвора, јер се тако не би остварила сврха  кажњавања.  
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